
   

  ČERVENEC/SRPEN 2024 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: „Nikdy jsem nechopil větu – Musím zhubnout do plavek. To je takový problém koupit si o 

dvě čísla větší?“  
Autor: Louis de Funés 

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti, 

 

můžeme všichni společně slavnostně zahájit plavkovou sezónu a přivítat letní prázdniny a s tím 

spojené tropické letní dny. Nastává čas dovolených, zaslouženého odpočinku a relaxace.   

 

Jste připraveni? Těšíme se na Vás! Dovolte mi, abych Vás všechny srdečně pozval na tradiční 

Den obce Veřovice 2024, který se bude konat v sobotu 13.7.2024 za Kulturním domem.  

Bohatý a pestrý program je připraven pro všechny věkové kategorie. Ve spolupráci s místními 

spolky a sdruženími pro Vás připravíme bohaté občerstvení. 

Už se na Vás všechny nesmírně těšíme a věříme, že se sejdeme v hojném počtu, jakožto již 

každoročně a pořádně si to společně užijeme a pobavíme se. Vždyť život je o tom si hrát, bavit se 

a užívat si…Život znamená žít – nikoliv přežívat.  

 

V neposlední řadě mi dovolte poděkovat jménem svým a jménem obce Veřovice místnímu faráři 

panu Mgr. Miloslavu Šmahlíkovi za jeho skvělou spolupráci v uplynulých letech. Funkci faráře 

v Římskokatolické farnosti v kostele Nanebevzetí Panny Marie v naší obci vykonával dlouhých 

18 let. Přejeme mu hodně zdaru, mnoho sil a pevné zdraví! Ať v nové farnosti prožije spoustu 

krásných a příjemných chvil a také mu přejeme tolik milých bratrů a sester jako ve Veřovicích. 

Vážený pane faráři, u nás v obci budete vždy vítán a budete mít dveře otevřené dokořán.  

 

Dovolím si zakončit tento úvodník hasičským mottem: „Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci, vlasti 

ku prospěchu“. 

 

Přeji Vám všem krásný prázdninový letní čas plný sluníčka a pohody. Hlavně na sebe dávejte 

pozor a myslete na své drahocenné zdraví!  

 
 

Martin Fojtík 

starosta obce Veřovice 
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Obec informuje 

USNESENÍ 

z 21. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 18.06.2024 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

 

21/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Lukáš Urbanovský a Bc. Gabriela Lošáková, DiS. 

21/2 

schvaluje upravený program 21. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

21/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Mgr. Zuzana Mihalíková a Lucie Křížková  

21/4 

bere na vědomí informace o činnosti orgánů obce podané starostou obce Martinem Fojtíkem a 

místostarostou obce Pavlem Matúšem 

21/5 

schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2024 takto: 

Příjmy  46 318 400 Kč +  98 100 Kč = 46 416 500 Kč 

Výdaje  54 022 000 Kč + 324 100 Kč = 54 346 100 Kč 

Financování   7 703 600 Kč  + 226 000 Kč =   7 929 600 Kč  

Úplné znění rozpočtového opatření č. 6/2024 je nedílnou součástí tohoto usnesení  

21/6 

rozhodlo o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 50.000 Kč spolku Orel 

jednota Veřovice, IČ: 65472233, na nájem tělocvičny pro florbalisty, nákup hokejek, florbalových 

míčků, sítí na florbalové branky, sportovní potřeby pro florbalisty, oplechování trámů pergoly, 

sauny, nerezové kryty na kůly dětského hřiště, výměnu střechy zahradního domku, opravu střechy 

pergoly u hlavní budovy, nátěr mantinelů na víceúčelovém hřišti, nátěr zahradního domku, opravu 

laviček, venkovních stolů a lavic, písek na dětské hřiště a schvaluje uzavření veřejnoprávní 

smlouvy o poskytnutí dotace  

21/7 

schvaluje dodatečný neinvestiční příspěvek na rok 2024 pro Základní školu a Mateřskou školu 

Veřovice, příspěvkovou organizaci ve výši 500.000 Kč. Dodatečný neinvestiční příspěvek je určený 

na vybavení nově vzniklé třídy v prostorách budovy základní školy a další výdaje v souvislosti 

s navýšením kapacity mateřské školy. Příspěvek bude poskytnut formou zálohy k vyúčtování. 

Vyúčtování a případnou vratku nespotřebované částky je Základní škola a Mateřská škola, 

příspěvková organizace povinna doložit a vrátit do 31.12.2024 

21/8 

schvaluje Závěrečný účet obce Veřovice za rok 2023 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce Veřovice za rok 2023 v předloženém znění a vyslovuje souhlas s celoročním 

hospodařením obce Veřovice za rok 2023, a to bez výhrad 

21/9 

schvaluje účetní závěrku obce Veřovice sestavenou k 31.12.2023 v předloženém znění 

21/10 

schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Kulturní zařízení 

Veřovice za rok 2023 v předloženém znění a schvaluje převedení výsledku hospodaření ve výši 

1.310,44 Kč do rezervního fondu příspěvkové organizace  

21/11 

schvaluje účetní závěrku a výsledek hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a 

Mateřská škola Veřovice za rok 2023 v předloženém znění a schvaluje vyrovnání záporného 

výsledku hospodaření ve výši -1.131,54 Kč z rezervního fondu příspěvkové organizace  
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21/12 

bere na vědomí Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Mikroregion Frenštátsko, nám. Míru 1, 

744 01 Frenštát pod Radhoštěm, IČ: 75110971 za rok 2023 

21/13 

bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí 

Mikroregion Frenštátsko, nám. Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm, IČ: 75110971 za rok 2023 

21/14 

bere na vědomí Zápis č. 1/2024 ze dne 03.06.2024 z jednání dozorčí rady dobrovolného svazku 

obcí Mikroregion Frenštátsko, nám. Míru 1, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm, IČ: 75110971 

21/15 

bere na vědomí žádost paní M. K., 742 73 Veřovice, pana P. K., 742 73 Veřovice a pana V. M., 742 

73 Veřovice ze dne 18.06.2024, č.j. 455/2024 o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Veřovice   
…...............................           …................................ 

      Martin Fojtík                                         Pavel Matúš  

      starosta obce               místostarosta obce 
 

Ukončení příjímání žádostí – Návrh na pořízení územního plánu 

nebo jeho změny obce Veřovice 
Bylo podáno celkem 54 žádostí na úpravu současně platného územního 

plánu obce Veřovice. Jednotlivé žádosti budou nyní zaneseny do 

mapových podkladů a tabulek.  

O schválení jednotlivých žádostí zastupitelstvem obce, o jejich doporučení k dalšímu 

vyhodnocování pořizovatelem územního plánu, Vás budeme včas informovat. 

Martin Fojtík, starosta obce Veřovice 

 

 

Informace o uzavření knihovny ve Veřovicích  

Vážení čtenáři, 

knihovna ve Veřovicích oznamuje, že bude ve dnech 26.8.2024 – 20.09.2024 uzavřena. 

S přáním slunečných dnů knihovnice Popová Věra. 

 

 
VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ v obci Veřovice ve volbách do EVROPSKÉHO 

PARLAMENTU, konaných ve dnech 7. a 8. června 2024 

 
Počet osob zapsaných v seznamu voličů:     1575  Počet platných hlasů:         539 

Počet zúčastněných voličů:                             541              Procento účasti:               34,35 % 
 

číslo název strany/hnutí hlasy  

14 ANO 2011 136 

17 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 104 

26 STAČILO!, koalice KSČM, spoj. demokratů- 

Sdruž. nez., České strany nár. soc. 
77 

  3 SPD a Trikolora 47 

  9 PŘÍSAHA a MOTORISTÉ 47 

21 Starostové a osobnosti pro Evropu 39 

23 Česká pirátská strana 24 

19 Svobodní 14 

20 Sociální demokracie 13 

12 Strana zelených 11 

  5 LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI 6 

  6 PRO – Jindřicha Rajchla 3 

24 PRO vystoupení z EU 3 

11 Česká republika na 1. místě! 2 

13 ČSSD 2 

15 ALIANCE ZA NEZÁVISLOST ČR-proti 

přijetí eura! 

2 

22 HLAS za uzákonění EUTANAZIE, HLAS 

za rovnoprávnost ŽEN, HLAS za 

bezpečnou a spolupracující EVROPU! 

2 

27 Demokratická strana zelených-ZA PRÁVA 

ZVÍŘAT 

2 

 8 Referendum o vstupu ČR do EU v roce 

2003 bylo zmanipulováno státem … 

1 

10 SEN 21 a Volt Česko 1 

16 ANO LEPŠÍ EU S MIMOZEMŠŤANY  1 

28 Volte Pravý Blok - ….. 1 

30 Levice 1 
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Školní okénko 
   

www.zsverovice.cz                                                             Červenec 2024 

             
 

Výletní Praha 

Praha má spoustu míst, kam stojí za to 

se podívat. Jedním z nich je ZOO v Tróji, kam 

se letos deváťáci na konci května vydali. Už 

předem jsme si zjistili informace, jaká zvířata 

nás tam čekají, na jaké přírůstky se můžeme 

těšit, jaké nové pavilony jsou v provozu. I přes 

rozlehlost ZOO jsme ji stihli projít téměř celou. 

Že je Praha krásná, jsme se znovu přesvědčili 

na Hradě, když jsme se kochali pohledem 

na celé město. 

Docela podrobně známe historii operace Anthropoid, a proto bylo zajímavé podívat se do krypty 

kostela, ve které se skrývali parašutisté po atentátu. 

Dalším cílem byla plavba po Vltavě, bohužel s kapkami deště, jelikož pro nás v nehodnou dobu 

začalo drobně pršet, loď však byla krytá a mohli jsme se i schovat do podpalubí. 

Prošli jsme obchodní centra Quadrio, někteří se podívali na otočnou hlavu Franze Kafky a nové 

motýly na obchodním domě Máj (obojí od sochaře Davida Černého), a taky obchodní centrum 

Palladium. Praha je fajn, ale naše Veřovice přece jen o trochu více. 

Mgr. Martina Šlapalová 

Malý svět U6 

V úterý 4. června ráno za deštivého počasí se sešli žáci 2. třídy na vlakovém 

nádraží. Mířili do Ostravy do Malého světa U6. Všechny exponáty 

interaktivní výstavy byly dovoleny si osahat. Nejprve si děti mohly 

vyzkoušet jeřáb na lidský pohon. V mikroskopech mohly sledovat složení 

hornin a nerostů a otestovaly si potrubní poštu, jak přijít na kloub principu 

dopravy materiálu přes potrubní tubusy. Nechyběly ani obráběcí dílny 

a kovodílna. Velikým lákadlem byly automobilové trenažéry. Část expozice 

byla zaměřena na lodní dopravu. Malí návštěvníci si tak vyzkoušeli závody 

na šlapadlech. Čekala na ně i tajuplná ponorka Julia Verna s periskopem. Ani po více než dvou 

hodinách strávených ve Světě techniky se dětem nechtělo odejít. Hodně jich plánuje se na výstavu 

vrátit, moc se jim tam líbilo.             Mgr. Martina Macíčková 

http://www.zsverovice.cz/
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Výlet 1. třídy do ZOO Ostrava 

Slunečné středeční ráno bylo pro prvňáčky obzvláště 

radostné, protože se vydali na dlouho očekávaný výlet 

do ZOO Ostrava. Děti se sešly na vlakovém nádraží 

plné energie a nadšení. Cesta vlakem utekla rychle. Děti 

si povídaly o zvířatech, která chtěly vidět, hrály slovní 

fotbal nebo si dávaly hádanky, jaké zvíře si kdo myslí. 

V Ostravě na nádraží jsme se povozili na jezdících 

schodech a uháněli na trolejbus, který nás dovezl 

k branám ZOO. U vstupu nás přivítali plameňáci, 

na které se mnoho dětí těšilo ze všeho nejvíc. Ale 

nepohrdli jsme ani ostatními zvířátky. Viděli jsme slony, opice, žirafy, zebry, lva, krokodýla, 

nosorožce a všechny možné další. Zastávku jsme si samozřejmě museli udělat i na velké prolézačce, 

kde jsme se pořádně vyblbli. Nesměl chybět ani nákup v ZOO obchůdku a pak jsme se spokojeně 

vypravili na cestu domů. I přes velké vedro, které tento den panovalo, se nám výlet vydařil 

na jedničku a všichni už se těšíme na další společné akce a dobrodružství, která nás čekají. 

Mgr. Jana Pyšková 

Ostrava!!! 

Ve středu 19. června se naše skvělá 7. třída vydala na dvoudenní výlet do Ostravy. Naše první 

zastávka? Budova sportu nového city campusu Ostravské univerzity. Tam nás čekala prohlídka 

vnitřních prostor – tělocvična, učebny a výhled ze střechy, který nám málem vyrazil dech. Učebny 

měly originální názvy jako "Autodrom" nebo "Enterprise" a každá byla svým způsobem jedinečná. 

A kdo by zapomněl na atletický ovál? Asi jen ti, kteří se zamilovali do gymnastického sálu, kde si 

pořádně zablbli. Musíme přiznat, že blbnutí na trampolíně a skoky do molitanu nám šlo lépe než 

sezení ve školních lavicích. 

Plán pokračoval na Slezskoostravský hrad, ale díky nádhernému slunečnému počasí jsme 

se rozhodli pro spontánní osvěžení v řece Ostravici. Původně jsme chtěli jen zchladit nohy, ale 

někteří odvážlivci skončili mokří až po uši. Byla to skvělá příležitost vyzkoušet, za jaký čas nám 

uschne mokré oblečení. 

Po této osvěžující pauze jsme pokračovali na hrad, kde jsme si prohlédli areál a narazili na úžasnou 

výstavu loutek. Někteří z nás si vyzkoušeli, jaké je to být na pranýři, a musíme říct, že to nebylo 

zrovna pohodlné! K tomu jsme měli možnost sledovat odvážný skok želvy do vody, což byl 

opravdu nezapomenutelný zážitek. Kdo by řekl, že loutky a želvy mohou být tak zábavné? 

Při hradní prohlídce nám pěkně vyhládlo, takže dalším cílem bylo OC Karolina. Tam si každý 

vybral oběd dle svých chutí, od sushi po hamburger, takže jsme byli všichni spokojení a pořádně 

nacpaní.          Mgr. Marek Bukovský 

 

Škola v přírodě 

V týdnu od 10. do 14. června jsme se my, žáci 4., 5. a 6. třídy, vydali 

na školu v přírodě. Pro tyto dny se nám stalo základnou rekreační 

středisko Vítkovice na Horní Bečvě. Již po příjezdu nám bylo jasné, 

že se nám zde bude líbit – multifunkční hřiště, příjemné prostředí 

a kamarádi na pokoji. 
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Během pobytu jsme zažili nejedno dobrodružství a vyzkoušeli si mnoho nových aktivit. V náročné 

hře Messnerovy vrcholy jsme se pokusili zdolat všechny osmitisícovky a mnozí objevili ještě 

neobjevené svaly v těle. Pak tu byla Einsteinova hádanka, která potrápila naše mozkové závity, ale 

nakonec jsme ji všichni zdárně vyřešili. Hledání uprchlých vězňů bylo tak napínavé, že se někteří 

z nás začali bát vlastního stínu a bitva o vlajku prověřila sehranost týmu.  

Kreativitu jsme popustili při malování hrníčků a psaní dopisu bylo krásnou chvilkou pro zamyšlení 

a vyjádření vlastních pocitů. Na hřišti se pak vystřídaly všemožné sporty, hry a turnaj 

v piškvorkách nám připomněl, že strategie je základ úspěchu. 

Nezapomenutelným zážitkem bylo naše vlastní casino. I když se nehrálo o skutečné peníze, 

vzrušení a nadšení bylo stejné jako v Las Vegas! 

Celou dobu nás provázela spousta smíchu, dobrého jídla a lesy plné borůvek.  

Již teď se těšíme na další dobrodružství! 

Mgr. Kristýna Macečková 

Sportovní dopoledne v Ženklavě 

V pátek 7. 6.  jsme se společně vydali na sportovní hřiště do Ženklavy. 

První vyučovací hodinu jsme strávili ve škole, potom jsme 

se přesunuli na vlakové nádraží a vlakem jsme dojeli 

do Ženklavy. Ze zastávky na hřiště jsme to měli kousek, dali jsme 

si rychlou svačinku a naše atletické mini závody mohly začít! 

Děti si několikrát vyzkoušely skok do písku, hod kriketovým 

míčkem a běh na 200 m. Děti mezitím stihly i zdolat 

horolezeckou stěnu, vyzkoušet posilovací stanoviště anebo zahrát 

fotbal. Mezi dětmi bylo cítit veliké odhodlání, hravost, soutěživost, 

soupeřivost a opravdu z celého svého sportovního srdíčka si 

vše užívaly, navzájem se podporovaly a hecovaly k lepším 

výsledkům. Bylo úžasné vidět takovou radost z pohybu. Po více jak 2 hodinách sportování jsme 

ukončili všechny soutěže, sbalili stopky, pásmo a míčky a vyrazili vlakem zpět do Veřovic. Sportu 

zdar!  

Mgr. Pavlína Cibulcová 

Veselé loučení se školním rokem 

Slunečné páteční odpoledne a třepotající se balónky před školou zvaly 

kolemjdoucí na návštěvu. Někteří nešli do školy jen tak náhodou, věděli, 

že probíhá Veselé loučení se školním rokem. Ano, rok ve školních 

lavicích uběhl neuvěřitelně rychle a prázdniny jsou za dveřmi.  

Žáci se svými učiteli a zástupci SRPŠ společně připravili zajímavé 

chvilky na školním dvoře i ve třídách. Děti mohly procházet desíti 

stanovišti, kde po splnění úkolu dostaly na kartičku razítko a jako odměnu 

za razítkovou desítku dostaly malé občerstvení. A protože bylo v pátek 

opravdu horko, možnost chladivého občerstvení uvítali také rodiče. 

Nejen dětští účastníci si mohli vyrábět letní motýly, zkoušeli roboty 

v učebně ICT, prokázali znalosti ze zeměpisu a procvičili paměť, vyzkoušeli si jízdu zručnosti, 

v tělocvičně protáhli tělo, barevně zahráli známé písničky, díky chemickým reakcím se na chvíli 

stali kouzelníky.  

Tomu všemu předcházelo vystoupení na zeleném jevišti, nádvořím se rozléhaly veselé a barevné 

písničky, rytmické tance, vystoupili skvělí recitátoři. Ve třídě mohli diváci zhlédnout opravdu 

povedené divadlo – pohádku Šípková Růženka. 
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Celé letní odpoledne se vydařilo, školní rok byl opravdu vesele (téměř) ukončen.  

Děkujeme všem, kteří se na průběhu jakýmkoli způsobem podíleli, díky patří také počasí, které nás 

nezklamalo a nespláchlo naši akci.               Mgr. Martina Šlapalová 

 

Pasování na čtenáře 

V červnu se naši prvňáčci a jejich rodiče shromáždili 

v místní knihovně, kde se konalo slavnostní pasování 

na čtenáře. Na děti tam čekal král s královnou z písmenkové 

říše a hledali nové čtenáře, kteří by jim pomohli najít 

ztracená písmenka.  Každé dítě bylo postupně pozváno 

před královský pár, aby přečetlo krátkou básničku, a poté 

bylo pasováno na čtenáře. Všichni dostali průkazku 

do knihovny, upomínkový list a knihu. Atmosféra 

v knihovně byla naplněna kouzlem a rodiče s hrdostí sledovali, jak se jejich děti radují z nové role 

čtenářů. Po slavnostním obřadu měly děti možnost seznámit se s odděleními knihovny a vybrat si 

knihy, které je zaujaly. Pasování prvňáčků na čtenáře bylo nejen slavnostní událostí, ale i krásným 

začátkem jejich celoživotní cesty za poznáním a dobrodružstvím skrze knihy. Děkujeme místní 

knihovně za zprostředkování této krásné akce.  

Všem dětem přeji, aby čtení provázelo a obohacovalo jejich životy. 

Mgr. Jana Pyšková 

Ten dělá to a ten zas tohle 

Prvňáčci se na konci školního roku vydali na dobrodružnou cestu po naší vesnici, aby se seznámili 

s různými povoláními. První zastávkou bylo Michalovo pekařství. Děti si zde pod vedením 

usměvavé pekařky Katky zkusily upéct 

rohlíky. Mnohé z nich byly překvapené, 

kolik práce je potřeba k tomu, aby vzniklo 

voňavé a křupavé pečivo, které každý den 

nacházíme na stole. Poté jsme se přesunuli 

k paní kadeřnici Věrce Černochové, která 

nám ukázala, co všechno práce kadeřnice 

obnáší. Děti si mohly vyzkoušet vysoušeč 

vlasů, což se jim velmi líbilo. Další 

zastávkou bylo vlakové nádraží, kde na nás 

čekal pan výpravčí Zdeněk Sýkora. Děti 

zde nadšeně sledovaly přijíždějící 

a odjíždějící vlaky. Mnoho dětí bylo fascinováno tím, jak složitý je systém řízení vlaků a jak vše 

funguje, aby cestující dorazili včas kam potřebují. Mohly si zde všechno vyzkoušet, dokonce i dát 

povel, že vlak může odjet. Nakonec jsme navštívili několik místních obchodů, drogerii U Ivánků, 

potraviny Můj obchod, Coop a jako poslední Květinářství Lukáše Besedy, kde se děti mohly 

podívat na morčata a chameleona. Celý den byl plný úsměvů, zážitků a poznání. Děti se vrátily 

do školy plné dojmů a nových zkušeností, které jim přinesly lepší pochopení toho, jak různorodá 

a zajímavá mohou být povolání v jejich okolí. Tato cesta vesnicí byla pro ně nejen vzdělávací, ale 
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také velmi zábavná a inspirující. Srdečně děkujeme všem, kteří se nás v tento den ujali a nechali 

nás nahlédnout pod pokličku svého povolání. A také děkujeme za všechny ty dobroty, které jsme 

všude dostávali. A společně si zazpívejme – Ten umí to a ten zas tohle a všichni dohromady 

uděláme moc…. 

Mgr. Jana Pyšková 

Předškoláci ve škole 

Od ledna do června se naší první třídou nesl radostný smích a nadšení, když nás pravidelně 

navštěvovali předškoláci z naší mateřské školy a z mateřské školy Orlíček.  Během těchto návštěv 

měly děti možnost seznámit se s prostředím základní školy 

a zapojit se do různých aktivit, které jim pomohly připravit se na 

nadcházející školní rok. Program byl pestrý a zaměřený na rozvoj 

různých dovedností. Procvičovali matematické představy, 

uvolňovali ruku, seznamovali se s písmenky, vyzkoušeli si práci 

s interaktivní tabulí a jedna z nejoblíbenějších aktivit byla robotika 

– práce s BEEBOTY. Děti měly možnost pracovat s jednoduchými 

roboty a programovat je pomocí základních příkazů. Celý program 

byl nejen o učení, ale také o budování vztahů a spolupráce. 

Prvňáčci si uvědomili, jak je důležité pomáhat mladším spolužákům, a předškoláci získali cenné 

zkušenosti a sebevědomí potřebné pro vstup do první třídy. 

Přejeme našim kamarádům, ať se jim ve škole líbí. 

Mgr. Jana Pyšková 

Družinotúra 

Tradiční Družinotúra se uskutečnila 11. června. Kdo má odvahu 

dostat do nohou trochu více kilometrů krásnou přírodou s pestrým 

programem, ten se k nám každoročně připojí. Akce trvá tři a půl 

hodiny a velkou část jsme v lese a na louce, kde probíhají dílčí 

aktivity i přestávky se svačinkou. 

Mezi takové zajímavé činnosti během túry patřil lov zvířátek, hod 

šiškou na cíl, kytičková přehazovaná, minizávod v běhu, pohybové 

písničky, osmisměrka, bludiště, hledání rozdílů a další. 

Jednu svačinku si vždycky vezmou na starost vychovatelky, má 

úspěch – ještě žádné dítko nikdy neodmítlo :). 

Všichni si to vždycky užijeme a příjemně se unavíme. Kluci i holky jsou za aktivity pochváleni 

a odměněni. 

Vychovatelky ŠD 

S družinou u myslivců 

V úterý 18. června jsme se s žáky školní družiny vydali na mysliveckou chatu. Tam už nás 

očekával pan Pavel Matúš, který měl připravené pěkné povídání o myslivosti, ochraně zvířat 

a mláďatech. Velmi nás zaujaly informace o fotopastech se zajímavými fotkami. Děvčata i chlapci 

byli aktivní, měli plno dotazů a také správných odpovědí. 
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V druhé polovině pobytu jsme byli pozváni na občerstvení – opékání 

špekáčků bylo super, báječně jsme si pochutnali. Děti si poběhaly 

po lese, podívaly se ke krmelci a po milém rozloučení a poděkování 

se všechny s dobrou náladou vracely ke škole. 

Užili jsme si krásnou návštěvu, na které jsme se dozvěděli zase něco 

nového. Moc děkujeme! 

Vychovatelky a žáci ŠD 

Volejbalové utkání pro radost 

Kdo by měřil hodnotu hluku v úterý 25. června v tělocvičně školy, určitě by naměřil závratná čísla. 

Proč? Celá škola fandila při volejbalovém zápase, kterého se účastnilo družstvo devítky a učitelů. 

Obě družstva se postupně sehrávala a my mohli sledovat opravdu povedenou hru s přesnými 

nahrávkami. 

A jak to dopadlo? Skvěle! Byla to zábava pro všechny a o to přece jde:) 

 

Devítka se loučí, mějte se! 

Ve čtvrtek 27. června bylo letošním deváťákům slavnostně předáno jejich poslední vysvědčení. 

Společně jsme zavzpomínali na devět let učení, kamarádství, výletů, zábavy i starostí, podívali se 

na prezentaci fotek a videí.  

Holky a kluci převzali nejen onen důležitý list papíru, ale taky hodnotný dárek od obecního úřadu, 

který všechny nadchl. 

Po prázdninách se rozejdou na různé školy v okolí blízkém i vzdáleném. Věříme, že na roky 

strávené v naší základce budou vzpomínat s radostí a úsměvem. 

Hodně štěstí na nové cestě, milí absolventi. 

Mgr. Martina Šlapalová 

Hurá, prázdniny jsou tu! 

Posledním dnem tohoto školního roku byl pátek 28. června, kdy se celá škola sešla v kulturním 

domě. Naši žáci byli úspěšní v různých soutěžích – vědomostních, recitačních i sportovních, 

všichni byli odměněni malým dárkem a velkým potleskem. 

Ve třídách pak na děti čekalo vysvědčení a teď už všichni spěcháme k vodě, k moři, na chaty, do 

lesa, prostě tam, kde nás čeká zasloužený odpočinek. 

 

Přejeme i vám všem letní a prázdninovou pohodu, slunečné dny s občasným 

osvěžujícím deštěm i poznávání krajů dalekých i blízkých.  

 

Žáci a zaměstnanci ZŠ Veřovice 
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Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc červen 2024 
 Měsíc červen byl konečně teplejší a my jsme si s dětmi mohli na zahradě 

užít krásné dny. Hráli jsme si s vodní dráhou, stavěli stavby z písku a využili 

jsme také nové koloběžky. V tomto měsíci také spoustu dětí slavilo své 

narozeniny, a tak jsme také hodně oslavovali. Ve čtvrtek 13.6.2024 jsme na 

školní zahradě poprvé uspořádali Den otců. Na děti a tatínky čekala nejrůznější 

stanoviště, která si společně mohli projít a 

zasoutěžit si. Projeli se např. na společných 

lyžích, shazovali kuželky s punčochou na 

hlavě, trefovali se do plechovek, skládali a 

pouštěli lodičky nebo si prošli slepeckou 

dráhou. Děti si pro tatínky připravily kratičké 

vystoupení s písničkou a rozdaly tatínkům dárečky. Tatínci také 

společně s dětmi mohli zatloukat hřebíky, vyrábět hmyzí domeček 

nebo sprchu pro děti. Rádi bychom touto cestou poděkovali tatínkům 

za jejich zapálení do všech 

připravených aktivit, ochotu, pracovitost a jsme moc vděční, že jste 

se do všeho pustili s nadšením. Děkujeme také za přinesené pracovní 

nářadí, materiály, za suroviny na občerstvení a hojnou účast. 

Doufáme, že jste si odpoledne užili stejně jako my. 

Ve čtvrtek 20.6.2024 jsme se společně s dětmi vydali na školní 

výlet za indiány na Liščí mlýn do Frenštátu pod Radhoštěm. Nejprve 

jsme si vyrobili indiánské čelenky a indián nás namaloval na obličej, 

abychom se proměnili v pravé indiány. Poté jsme se projeli na koni, podívali se do indiánského týpí, 

do potní chýše, zahráli si na hudební nástroje v taneční aréně, zastříleli si z luku a zahráli si další 

indiánské hry. Na závěr jsme obdrželi indiánské medaile. Výlet se nám moc líbil a celé indiánské 

putování jsme si moc užili.  

Ve středu 26.6.2024 proběhlo v naší mateřské škole slavnostní pasování 

předškoláčků tentokrát s Pomněnkou a Rubínkou, které si pro děti připravily 

program plný zábavy a tancování. Na závěr Rubínka a Pomněnka pasovaly děti 

velkým barevným lízátkem na školáky a my jsme slavnostně dětem předali šerpy, 

čepice, pamětní knihy a portfolia. Chtěli bychom poděkovat všem rodičům za 

bohaté občerstvení, které jste přinesli a za 

překrásný a vynikající dort pro předškoláčky. 

Následně naše předškoláky čekala 

přespávačka ve školce. Paní učitelka 

Andrejka a Alenka si pro děti připravily 

zábavné hry s padákem, deskové hry, diskotéku se svítícími 

náramky a světýlky v pyžamech. Jelikož nám počasí nepřálo, tak 

jsme se místo táboráku rozhodli upéct si špekáčky v troubě a udělat 

hostinu ve školce i se slavnostním otevřením šampaňského. Večer 

proběhla také stezka odvahy, na kterou se všechny děti odvážily jít a cestu úspěšně zvládly. Po nabitém 

dni všechny děti ulehly do svých postýlek a vyprávěli jsme si pohádky a vymýšleli příběhy. Ráno jsme 

pak posnídali a sdíleli si zážitky z předešlého dne.  

Milé děti a vážení rodiče, přejeme Vám všem krásné a slunečné prázdniny, spoustu zážitků 

a společných rodinných dní. Chtěli bychom Vám za všechny zaměstnance naší školky poděkovat za 

skvělou spolupráci, ochotu, vstřícnost a za společně strávené chvíle na akcích MŠ. Připomínáme, že 

mateřská škola bude v době letních prázdnin uzavřena od 15.7 – 18.8.2024.  

Těšíme se na Vás i na nové děti v novém školním roce 2024/2025. Budoucím prvňáčkům přejeme 

šťastný vstup do 1. třídy a nový školní rok aby se pro ně stal rokem radosti z poznávání a objevování 

všeho nového.              Mgr. Andrea Petrová  

učitelka MŠ 
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Měsíc červen byl u nás hodně nabitý a plný zážitků.  

Každý čtvrtek se všechny děti účastnily plaveckého výcviku v Novém Jičíně. Po 

skončení všech 10. lekcí na konci června děti dostaly zaslouženě mokré 

vysvědčení. Všichni udělali obrovský pokrok. Je vidět, že se vody nebojí a 

plavání je těší. Počasí nám také tento měsíc přálo, a tak jsme se mohli pravidelně 

věnovat in-line bruslím. I zde jsou vidět velké pokroky, většina dětí už zvládne ujet pořádný kus 

cesty. Pevně věříme, že se nám letos povede uspořádat výlet na cyklostezce do Hostašovic. 

V pátek 14.6.2024 jsme se vydali na výlet do Zoo Lešná. Měli jsme opravdové štěstí, protože počasí 

bylo nádherné, a tak jsme mohli strávit další parádní den se zvířaty v Zoo. 

O týden později se konalo již tradiční přespávání ve školce. Letos již muselo proběhnout v Orlovně, 

protože se k nám stále vrací také školáci, a tak se naše školková rodina rozrůstá čím dál více. Ráno 

nám nechal „Velký Orel z Veřovic“ indicie, kde je pro nás připravený poklad. Děti dostaly slepou 

mapu a vydaly se poklad hledat. Ten byl dobře ukrytý a zakopaný pod zemí, ale našli jsme ho. 

Odpoledne jsme pak strávili v Orlovně, kde byl připravený skákací hrad a legraci jsme si užili i při 

povinném chlazení s hadicí. Samozřejmě nechybělo opékání a večerní diskotéka. Všechny děti 

zvládly celou noc na jedničku, bez jediné slzičky a ráno už byla připravena společná snídaně pro 

rodiče. Tento den byl opět nezapomenutelný. 

V červnu jsme se loučili s našimi předškoláky. Ti byli slavnostně pasováni na školáky za 

přítomnosti všech rodinných příslušníků. Po splnění slibu a předvedení krátkého vystoupení, 

proběhl samotný akt pasování. Po této slavnostní akci jsme spolu strávili hezké odpoledne při 

grilování. 

Na předškoláky ještě čekal poslední úkol – zkouška. Museli dojít na Velký Javorník. V pondělí 

24.6.2024 jsme ráno dojeli autobusem na zastávku železniční stanice a pak jsme se vydali na 

Javorník. Všechny děti zkoušku bez jediného zaremcání zvládly. Nahoře nás čekala pořádná 

svačina a následovala zpáteční cesta pěšky až do školky. 

Na konci měsíce jsme oslavili 6 let fungování školky. Děkujeme všem za Vaši podporu, ochotu a 

spolupráci. Moc si toho vážíme. 

Všem školákům přejeme krásné léto a spoustu zážitků. My už se těšíme, až si v letních měsících 

užijeme vodních radovánek i stínů lesa. 

 

    Mgr. Kateřina Keller 
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 Z historie 

Veřovice a válečná léta 1914-1918 
Letos uplyne již sto deset let od vypuknutí první světové války, jež zasáhla i do soudobého dění 

v naší obci, a především do života zdejšího mužského obyvatelstva. V předkládané třídílné 

vzpomínce na toto smutné jubileum představíme osudy vojáků, kteří pocházeli z Veřovic a kteří se 

zúčastnili tohoto prvního celosvětového válečného konfliktu jak v řadách rakousko-uherského 

vojska, tak i na straně dohodových legií. Vycházet přitom budeme z volně dostupných 

životopisných dat obsažených v tištěných publikacích či v elektronických zdrojích.1 Hned v úvodu 

je ale nutné přiznat, že náš článek nevyčerpává dané téma v celé své šíři, protože použité prameny 

nám přinášejí informace jen o legionářích nebo padlých a zraněných bojovnících, ovšem 

neumožňují nám si vytvořit představu o „Veřovjanech“, jenž válku přežili a vrátili se domů. Jejich 

zážitky zatím zůstávají ukryty v rodinných pamětech a dobových fotografiích. 2  Práce s nově 

získanými biografickými údaji byla navíc poměrně složitá a kvůli jejich malému množství, 

stručnosti či dokonce vzájemné obsahové protichůdnosti sváděla místy spíše ke spekulacím a 

subjektivním závěrům než k odbornému výkladu, který by byl založen na pramenném základě. 

Také uváděné počty válečných obětí jsou pouze orientační a v budoucnosti budou vyžadovat ještě 

důkladné prověření a upřesnění. Náš příspěvek proto představuje jen první a značně neúplný pokus 

o zmapování této dosud detailněji nezpracované historické kapitoly. I přesto doufáme, že se nám 

podařilo odhalit alespoň hlavní fakta a zajímavé souvislosti. 

První světová válka začala atentátem na následovníka rakousko-uherského trůnu z habsbursko-

lotrinské dynastie Františka Ferdinanda d'Este (1863-1914) v Sarajevu 28. června 1914. O měsíc 

později vypovědělo Rakousko-Uhersko válku Srbsku a návazně 5. srpna i Rusku. To znamenalo 

pro Čechy a Moravu jakožto součásti habsburské říše vyhlášení částečné a následně i všeobecné 

mobilizace, a to konkrétně 26. a 31. července. Toho léta byli povoláni muži mezi dvacátým prvním 

až čtyřicátým druhým rokem věku. V dalším průběhu válečného konfliktu byla věková hranice 

ještě upravována. Od roku 1915 se konaly pravidelné odvody nejmladších branců, jimiž byli 

mladíci dosáhnuvší osmnácti let. Vojenská služba se však vztahovala i na jejich otce. 

 
1. Z velké řady knih s tematikou první světové války jsme pro naše potřeby vybrali především třídílnou publikaci 

Libora Nedorosta Češi v 1. světové válce (vyd. 2006-2007), jež všeobecně pojednává o českých vojácích v rakousko-

uherském vojsku. Stejné téma detailně zpracovává i webový portál Velká válka rozvíjený sdružením Signum belli 

1914. Zde jsme narazili hlavně na unikátní informace o odvodových oblastech a přesunech konkrétních rakousko-

uherských jednotek mezi frontovými lokalitami. Knižní formou byla zpřístupněna i životopisná data veřovických 

legionářů, a to jako součást dvousvazkového díla Legionáři Novojičínska v boji za vznik Československa 1914-1918 

(vyd. 2012-2014), jehož autorem je Václav Langer. V podstatě stejná či mírně rozšířená biografická hesla jako v této 

monografii jsme nalezli i v internetových databázích provozovaných Vojenským ústředním archivem a projektem 

Legie 100. Nejvíce údajů jsme získali o padlých „Veřovjanech“ z řad rakousko-uherského vojska. Bylo ale nutné po 

nich trpělivě pátrat. V tomto ohledu patří k cenným, avšak badatelsky ne zcela přívětivým dobovým dokumentům 

Verlustliste – Seznamy ztrát tištěné periodicky po celou válku a poválečné výpisky ze Sterbregister - Matrik 

zemřelých. Ty byly zřizovány pro jednotlivé armádní, zeměbranecké a myslivecké pluky. Oba tyto archivní zdroje 

jsou dnes přístupné v rámci Digitální studovny Ministerstva obrany ČR, které spravuje i Centrální evidenci válečných 

hrobů. V tomto celorepublikovém online soupise je evidován i veřovický pomník obětem první světové války a u 

některých jeho položek je dokonce dodatečně doplněno místo či denní datum smrti dané osoby. Obdobnými 

faktografickými podrobnostmi disponuje i internetová Databáze padlých v 1. sv. válce patřící opět Vojenskému 

ústřednímu archivu. Obsah tohoto zdroje je však aktualizován poměrně nepravidelně. Zhruba před desíti lety se v této 

databázi nacházela pouze jména zemřelých z let 1914-1915 a až v době vzniku našeho článku přibyla i úmrtí za roky 

1916-1918. Z pramenů striktně lokální povahy jsme využili záznamy v prvním díle veřovické obecní kroniky 

(dostupná v digitálním archivu Zemského archivu v Opavě) a příležitostné zmínky v pracích regionálních historiků 

Albína Tománka, Ladislava Bartoně a manželů Besedových. 

 
2. Tímto bychom chtěli Vás čtenáře poprosit o osobní zapůjčení takovýchto dokumentů v případě, že nějaké vlastníte. 

Emailový kontakt na autora: mach_01@email.cz  

mailto:mach_01@email.cz
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Odvedeni mohli být také muži, kteří měli až padesát let. Souhrnně tedy válka dolehla na mužské 

osazenstvo českých zemí narozené mezi roky 1865-1900. Samozřejmě, že existovalo několik 

zdravotních či sociálních výjimek umožňující se vojně vyhnout. Se stoupajícími lidskými ztrátami 

se ale vojenské velení opakovaně snažilo uschopnit i původně odmítnuté osoby a těmto 

„šťastlivcům“ tak odvod hrozil až do samotného konce válečného běsnění. Podle odhadů historiků 

narukovalo do rakousko-uherského vojska celkově kolem tři sta „Veřovjanů“, z nichž přes 

sedmdesát padlo. Nejmladší obětí byl sedmnáctiletý chlapec a nejstarší 48 letý táta tří dcer. 

Veřovický kronikář líčí, že někteří z prvních odvedenců se se svou brannou povinností vyrovnali 

v duchu „místních tradic“. Opili se a na vsi ztropili pozdvižení. Jiní zase jen zamyšleně mlčeli nebo 

využili speciální nabídku farního úřadu a přišli ke svaté zpovědi či každodenně konaným 

pobožnostem. Nadšení pro vládnoucí panovnickou dynastii prý ale mezi nimi nebylo žádné. 

S takovými smíšenými pocity pak zamířila převážná část „Veřovjanů“ do Těšína nebo Olomouce. 

Zde se nacházela shromaždiště jejich pluků. Rakousko-uherské vojsko bylo totiž organizováno 

podle lokálního principu a jednotlivé jednotky doplňovaly své personální stavy z předem 

vymezeného území. Ve stejném útvaru tak mohli sloužit muži z jedné obce nebo jejího širšího okolí. 

V případě Veřovic to bylo Novojičínsko, potažmo severovýchodní Morava a dnešní polské 

příhraničí. Zde měly své odvodové zázemí 100. pěší pluk generála pěchoty Moritze von Steinsberg 

(1851-1933), 31. zeměbranecký pěší pluk a částečně i 5. prapor polních myslivců. Tyto národnostně 

smíšené německo-české bojové jednotky se v dostupných biografických údajích veřovických 

vojáků vyskytují nejčastěji. Z těch méně zastoupených stojí za zmínku ženisté, dělostřelci, huláni 

(jezdectvo) či nebojové oddíly jako např. proviantní divize, divizní pekárna nebo c. a k. stanoviště 

koní. Po začlenění do některé ze setnin (roty) jednoho ze čtyř praporů, jež dohromady tvořily 

standardní armádní a zeměbranecký pěší pluk, a několikaměsíčním výcviku následoval odchod na 

frontu. Od srpna 1914 válčilo Rakousko-Uhersko na východě v oblasti Haliče (dnes území Polska 

a Ukrajiny) proti carskému Rusku a na jihu v prostoru Srbska, Bosny a Hercegoviny proti srbskému 

království. Všechny výše uvedené útvary zahájily svou válečnou anabázi na haličském bojišti. 

Pouze 2. prapor 100. pěšího pluku zamířil na jižní válčiště a po porážce Srbska se stal součástí 

italské fronty. Do Itálie, jež vyhlásila válku Rakousku-Uhersku v roce 1915, byli nakonec přesunuti 

i veřovičtí pěšáci a myslivci z Haliče. 

       Autor David Mach 

Popisek k obrázkům: 

Na památku před odchodem na frontu - dobové fotografie pocházející ze soukromých sbírek. 
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Spolky 

Stopařský seminář se Zbyňkem Novákem 22. - 23.6.2024 

V sobotu 22. června a v neděli 23. června 2024 proběhl na našem cvičáku stopařský seminář pod 

vedením rozhodčího I. třídy a několikanásobného účastníka mistrovství Zbyňka Nováka. Sešlo se 

nás 15 psovodů, z toho polovina členové ZKO Veřovice. V sobotu ráno probíhala teorie, při které 

se začínající psovodi dozvěděli, jak s výcvikem stop začít a ti zkušenější pak, jakých nejčastějších 

chyb se vyvarovat. Po skvělém obědě jsme vyrazili do terénu a proběhla praktická ukázka stopy, 

kdy každý z nás předvedl vlastní práci na stopě. Na základě toho pak pan rozhodčí doporučil, na 

co se máme zaměřit, abychom zlepšili práci na stopě. Druhý den ráno jsme vyrazili na stopy znovu. 

Zlepšení někteří vypozorovali hned druhý den, některé naopak čeká hromada práce. Za příjemně 

strávený víkend děkujeme všem účastníkům, a především panu rozhodčímu za cenné rady. 

 

Úspěchy našich členek na výstavách 

V neděli 23.6.2024 se Erika Hrudíková s pudlem Charming Willi Roxy Diamond zúčastnila 

Mezinárodní výstavy psů Intercanis v Brně, ve třídě mladých získal Willi známku V1, CAJC. 

Ve dnech 11. a 12.5.2024 se Heidi Janečková zúčastnila se svou fenkou AST Applause Z Pancířova 

panství výstavy IDS 2x CACIB-FCI Lučenec NOVOHRADDOG. Výsledky výstav: V1, bez CAC 

a V2 RES.CAC. 

 

POZVÁNKA NA AKCI 

Srdečně zveme všechny příznivce kynologie na MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ MLÁDEŽE 

A JUNIORŮ ČKS, které se uskuteční na fotbalovém hřišti ve Veřovicích ve dnech 

13. – 15. 9.2024. Jedná se o vrcholovou akci, která je pro naši organizaci prestižní záležitostí a 

podporuje mladé kynology k aktivnímu trávení volného času. 

Na akci bude k dispozici bohaté občerstvení, grilované produkty i teplá kuchyně, čepované alko a 

nealko nápoje. Hlavní závod proběhne v sobotu 14.9. a neděli 15.9.2024. Postupně budeme 

zveřejňovat všechny potřebné informace, z nichž některé jsou již teď k dispozici na webových 

stránkách mistrovství: www.mmjcr2024.cz Budeme se těšit na vaši návštěvu! 

                        Kynologický klub Veřovice  

http://www.mmjcr2024.cz/
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V červnu skončila sezóna i pro nejmladší fotbalisty z Veřovic 

 
V sobotu 28.6.2024 získal tým AFC v kategorii mladší přípravky (ročník 2015 a mladší) první 

místo v turnaji Beskyd Cup ve Frenštátě pod Radhoštěm. Chlapci zde ukázali vysokou kvalitu 

veřovického fotbalu. Nejlepším střelcem turnaje se stal Denis Košelík. Tímto triumfem tým 

zakončil úspěšnou sezónu. Už o týden dříve v Jakubčovicích bojovali kluci starší přípravky v 

závěrečném turnaji OFS a umístili se na skvělém 8. místě. Soupeřili o své postavení mezi 

12nejlepšími týmy z okresu Nový Jičín, kde v této kategorii hraje celkem asi 50 družstev. 

Oblíbeným místem setkávání dětí se v posledních letech stala mini přípravka, která byla v sezoně 

2023-24 rozdělena na mladší a starší skupinu, každá měla svého trenéra a samostatný trénink. Hráči 

starší mini přípravky (ročníky 2016 –2018) několikrát vyjeli i na turnaj do okolních obcí– např. do 

Straníku, Frenštátu, Oder, aby si naostro zkusili tah na bránu, spolupráci se spoluhráči a střetnutí 

s protihráči z cizích týmů. 

Nejmladší skupina dětí, které chodily hrát teprve první rok, byla velmi dynamická. Rádi se v ní u 

různých pohybových her potkávali kluci i holky, ročníky 2019 a mladší. První přátelství, která 

vznikala v mateřské škole, se tak prohlubovala ještě odpoledne na fotbalovém (i dětském) hřišti a 

dětí se scházelo někdy i patnáct.  

Obrovské poděkování patří všem trenérům dětí – Radimovi Košelíkovi, Jackovi Włodowskému i 

Janu Michálkovi, společně v této sezóně trénovali celkem asi 40 malých fotbalistů. Děkujeme, že 

vedou veřovické děti ke sportu, zajišťují jim hodnotnou náplň volného času a udržují fotbalový 

klub v neustálém ruchu. Samozřejmě si velmi ceníme rodičů, kteří podporují děti i klub a pomáhají 

například s odvozem na turnaje mimo Veřovice. Hráči se rozloučili s fotbalem odpoledne 27.6.2024. 

Nejprve trénovali, pak dostali vydatné občerstvení a taky si zahráli v neobvyklých týmech: skupina 

dětí hrála proti trenérům a tatínkům.  

Nejmladší děti z Veřovic a okolí (ročníky narození 2020 a 2021) se mohou zúčastnit výběru do 

fotbalového týmu v areálu fotbalového hřiště ve Veřovicích už v září 2024. Termín bude včas 

oznámen. 

                         Zuzana Włodowska 
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Tradice gulášových slavností bude pokračovat i v letošním roce 

Začátek prázdnin rozpůlil letošní rok 2024 a přiblížil datum, kdy se v areálu Lyžařského klubu opět 

setkají soutěžící při vaření gulášů. 

XVI. ročník Soutěže ve vaření gulášů se letos uskuteční v sobotu 

31. srpna 2024. 

A jako tradičně se bude vařit venku nad otevřeným ohněm a jaký druh gulášů soutěžící připraví, 

záleží na nich. 

Pro připomenutí, v roce 2023 soutěžilo devět „kuchařských mistrů“ se svými kolektivy a ve 

výsledku předložili konzumentům pět různých specialit vynikající chuti podle základního materiálu 

– použitého masa. Že se jednalo opravdu o kvalitní výsledek vaření svědčí to, že asi během dvou 

hodin rozprodali celé uvařené množství. Celá akce je provázena hlasováním konzumentů, kteří 

svým hlasem rozhodují o vítězi a umístění soutěžících. 

 

Výbor Lyžařského klubu Veřovice informuje návštěvníky Lyžařské chaty i celou širokou veřejnost, 

že od 30.6.2024 dojde ke změně „chatařky“. Paní Anička Klopcová ukončila svou činnost ze 

zdravotních důvodů, a aniž se to zdá, působila jako „chatařka“ pět let. Na chatě a v ubytovně 

zavedla určitý režim a zajisté zvýšila celkovou návštěvnost střediska LKVE. 

Výbor Lyžařského klubu jí tímto vyjadřuje své poděkování za pětileté působení a služby pro LKVE. 

Na její místo nastoupí od 1.7.2024 paní Táňa Wildberger a výbor věří a ujišťuje návštěvníky, že 

vše bude pokračovat v „zajetých kolejích“ a chata LKVE i ubytovna bude otevřena veřejnosti tak, 

jak bylo doposud zvykem. 

   Výbor Lyžařského klubu Veřovice 
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Ladies cykloteam Veřovice 
 V letošním roce slavíme 20 let od vzniku našeho Ladies cykloteamu. Od roku 2005 (až na 

covidový rok 2020) jsme každý rok vždy v červnu na kole vyrážely za dalšími ujetými kilometry a 

zážitky. Projížděly jsme okolím Veverské Bitýšky, Žďárskem, Pálavou, Lednicko-Valtickým 

areálem, Slováckem, Znojemskem, okolím Jindřichova Hradce a zavítaly jsme i na Slovensko. 

V průběhu let se v týmu vystřídalo 16 členek, nedošlo k žádným velkým konfliktům, píchly jsme 

několik galusek, bylo jedno vykloubené rameno, zlomené zápěstí, nepočítaně odřenin, modřin… 

Ale být členkou této party stojí za to!  

 I letos jsme 7. června vyrazily na devatenáctý ročník. Bylo nás dvanáct a opět jsme zamířily na 

Jižní Moravu. Tentokrát na Pálavu do Dolních Věstonic. Ubytování jsme měly zajištěno v penzionu 

„U hráze“. Dovoz kol a batohů nám opět zajistila fy ALVE. Tak jen s batůžky jsme vyrazily vlakem 

přes Valašské Meziříčí, Hulín, Břeclav do Šakvic. Odtud jsme pak autobusem pokračovaly do 

Dolních Věstonic. A co jsme tedy letos navštívily a viděly? 

Dolní Věstonice: Obec proslavil v r. 1925 profesor Karel Absolon, který při archeologických 

výzkumech nalezl asi 11 cm vysokou sošku Věstonické venuše. Tím se staly symbolem 

nejvýznamnějšího tábořiště člověka na Zemi v době ledové. Při našem příjezdu zde probíhala akce 

„Otevřené sklepy“. Tak ani my jsme neodolaly a zašly jsme na pár pohárků dobrého vína. 

Vodní dílo Nové Mlýny: Je to kaskáda tří přehradních nádrží na řece Dyji pod Pavlovskými vrchy. 

Mušovská nádrž slouží k rekreaci, Věstonická je přírodní rezervací s ostrůvky pro hnízdění ptáků 

a Novomlýnská byla určena pro závlahy. Je to největší vodní plocha na Moravě. My jsme na kole 

objely všechny nádrže a vychutnávaly si výhledy na celou vodní plochu. Navíc jsme si užily i 

hodinovou plavbu lodí po této nádrži. Nádherný zážitek! 

Pavlov: Území obce bylo osídleno prakticky nepřetržitě od dob lovců mamutů. Od r. 2019 je možno 

se vydat po jejich stopách díky nově vybudované archeostezce mezi Pavlovem a Dolními 

Věstonicemi. My jsme si prohlédly Archeopark, unikátní architektonickou stavbu, vstupující pod 

zem. Přibližuje sídelní areál vytvořený zde před 30 000 lety. 

Děvičky (Dívčí hrady): Jedno odpoledne polovina z nás odložila kola a vyšlapala na nejvyšší 

vrchol Pavlovských vrchů. Je to zřícenina gotického hradu tvořící dominantu hřebene masívu 

Děvín. 

Pasohlávky: Malebná obec, ležící přímo u břehu Novomlýnských nádrží. Známá je především 

díky největšímu kempu v ČR a také aquaparku Aqualand Moravia. Projížděly jsme po stezkách 

kolem kavárniček, sklípků s výhledem na vodní nádrž. 

Při objíždění nádrží jsme dále projely Brodem nad Dyjí, Starovičkami, sklepní uličkou ve 

Strachotíně, kde se konal sraz milovníků starých aut. Přejely jsme mosty nad řekami Jihlavou a 

Svratkou. 

Máme za sebou dalších společných 6 dní s novými zážitky, ujely jsme další kilometry bez defektu. 

Opět chceme tímto poděkovat firmě 

ALVE Veřovice a řidičům za odvoz kol 

tam i domů. DĚKUJEME!! 

 

Ladies cykloteam: Anka, Dana, Eva, 

Hanka, Hela, Majka, Marci, Míla, Pavla, 

Petra, Radka, Romi 

 
   
                      

 

 

        

https://cs.wikipedia.org/wiki/Vodn%C3%AD_d%C3%ADlo
https://cs.wikipedia.org/wiki/P%C5%99ehradn%C3%AD_n%C3%A1dr%C5%BE
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98eka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Dyje
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pavlovsk%C3%A9_vrchy
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P ozvánky 
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Reklama a inzerce 

 
 Prodej palivového dříví – Buk, Smrk 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

   

Kontakt: mobil 603 315 738 

 

 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

 IČO: 08842311                                                                         
 

 Prodej betonových rour 

Prodám 4 ks betonových rour ⌀ 80 cm a výška 50 cm. Cena dohodou. Tel. č. 604 913 109. 
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 

 

VZPOMÍNKY 

 
 Dne 4. července 2024 uplyne 20 let od úmrtí paní Růženy Sýkorové. Vzpomínají 

synové s rodinami a ostatní blízcí příbuzní. 

 

  Dne 5. července 2024 uplynou 3 roky od úmrtí pana Pavla Tománka. Vzpomíná manželka 

Helena, syn Pavel a dcera Daniela s rodinou.  
 

 Dne 9. července 2024 uplyne 15 let od chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný tatínek, 

dědeček a pradědeček, milovník fotbalu a včelař pan Květoslav Piterák. Dne 18. května 2024 by 

oslavil krásných 95 let.  

S láskou vzpomínají rodiny Mihalíkova a Piterákova. 

 

 Dne 1. srpna 2024 uplyne 15 let od úmrtí pana Jaroslava Kunce a dne 29. května 2024 uplynulo 

14 let, co nás navždy opustil pan František Kunc. Vzpomíná rodina Kuncova. 

 

 Dne 12. srpna 2024 uplyne již jeden dlouhý rok, kdy nás navždy opustila naše 

prababička, babička a maminka paní Anna Mičková.  Letos 28. července by se 

paní Anna Mičková dožila 80 let. S láskou a úctou vzpomínají všichni její blízcí. 

Ti, kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
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J U B I L A N T I měsíce července/srpna 2024     

 
 

Červenec:  

 

Mičková Gabriela 

Demeterová Martina 

Dočkal Jaromír 

Šimek Petr 

Macíčková Jana 

Kolářová Jana 

Folta Ladislav 

 

Srpen: 

 

Švrčková Daniela 

Geryk Jaromír 

Kroupová Helena 

Hoďák Petr 

Valošková Ivana  

Tománková Miroslava  

Pospíšilová Milena  

 

 

   

                Huňařová Františka 

                           Petr Pavel 

    Křížek Oldřich 

    Gebauerová Božena 

    Holubová Anna 

    Kuncová Dobromila 

 

 

 

   Pustějovská Anna  

   Straka Pavel 

   Maceček Pavel 

   Havel Otto 

   Koleno Pavol 

   Hoďák Lubomír 

                          Fojtík Antonín

 

 

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám upřímně blahopřejeme a přejeme Vám především 

pevné zdraví, spokojenost a radost ze života. 

 

 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 
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